

29 - 30 SEPTEMBER 2012 **ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ**
WWW.ENDUROMANIA.GR **KASTANIA**

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΟ **CASA**
DI CALO

EnduroMania
Metora **2012**
hard enduro
TAKE YOUR
ADVENTURE

2 DAYS
FULL
ENDURO

START

SABBAΤΟ 10:30
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΚΙΟ "ΞΕΝΙΑ"

Για 5η συνεχόμενη χρονιά η Enduromania επιστρέφει δυνατά, υποδέχοντας το Φθινόπωρο και τη νέα Εντουράδικη σεζόν ,με 2 ημέρες Full Enduro!

Τα απίστευτα μονοπάτια της ορεινής περιοχής των Μετεώρων ετοιμάζονται για να φιλοξενήσουν αναβάτες από κάθε περιοχή της Χώρας ,αλλά και κάθε οδηγικού ενδιαφέροντος !

Η διαδρομή περιληπτικά θεωρείτε Απόλυτα Ευχάριστη για τον μνημένο Εντουρά ,Απίστευτη για τον Αρχάριο με μικρή εμπειρία στο Enduro...

Αυτή τη χρονιά θα σημανθούν διαφορετικά κομμάτια σε σημεία με ιδιαίτερη δυσκολία ,ώστε ο κάθε αναβάτης να έχει τη δική του επιλογή με βάση τις δυνατότητές του. Θα υπάρχουν σήματα που θα ενημερώνουν τον αναβάτη για το τι επέρχεται με την εύκολη ή τη δύσκολη επιλογή .

Η κεντρική αρτηρία της διαδρομής θα είναι η Επαρχιακή Οδός από την Καλαμπάκα προς το Δ.Δ. Καστανιάς και εν συνεχεία προς τον Ασπροπόταμο Καλαμπάκας.

Όσοι έλαβαν μέρος την περσινή χρονιά θα θυμούνται λίγο πολύ τα μέρη ,τα οποία φέτος θα είναι σε σημεία τα ίδια ,με αρκετές όμως αλλαγές.

Η διαδρομή θα περιλαμβάνει σήμανση enduro και σε σημεία κορδέλες κρεμασμένες σε δένδρα.

Η εκκίνηση θα γίνει από την πόλη της Καλαμπάκας με κατεύθυνση δυτικά προς τις κορυφές της Πίνδου , με διανυκτέρευση το Σάββατο το βράδυ,1 κlm πριν το χωριό της Καστανιάς Καλαμπάκας ,στο γνωστό σαλέ "Casa Di Calo".

Εκεί θα μας περιμένει μουσική μπύρες φαγητό ακόμη και σφυνάκια...

Στον εξωτερικό χώρο του σαλέ θα στηθούν οι σκηνές ,και 2 ντουζιέρες "καουμπόικες" θα ξεπλύνουν ... την εντουρομανία μας...

Για τους περισσότερο απαιτητικούς , το ξενοδοχείο "Μανάκος" στο χωριό θα διαθέσει με 18€ το άτομο δωμάτια για διαμονή αλλά και πρωινό και τα κοινοτικά καταστήματα της Καστανιάς και του Αμαράντου, τα δωμάτιά τους ,με κόστος που θα ανακοινωθεί. Εκεί υπάρχουν και ταβέρνες για όποιον θέλει κάτι διαφορετικό.

Πιο αναλυτικά τις επόμενες ημέρες.